

## **Роз'яснення щодо укладення та приєднання споживача до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії**

11 червня 2017 року набув чинності Закон України “Про ринок електричної енергії” від 13.04.2017р. №2019-VIII (надалі - Закон). Цей Закон визначає правові, економічні та організаційні засади функціонування ринку електричної енергії, регулює відносини, пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії для забезпечення надійного та безпечного постачання електричної енергії споживачам.

Згідно з ст. 45 Закону, розподіл електричної енергії здійснюється Оператором системи розподілу. Діяльність з розподілу електричної енергії підлягає ліцензуванню відповідно до законодавства.

23.11.2018р. Національною комісією, що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) прийнято рішення про видачу ПрАТ “Львівобленерго” ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, яка набуває чинності з 01 січня 2019р. згідно з постановою НКРЕКП від 23.11.2018р. № 1479. Відтак на ПрАТ “Львівобленерго” покладається функція Оператора системи розподілу в межах території Львівської області та належних Товариству електричних мереж.

Оператор системи зобов'язаний укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного Оператора системи. Не допускається розподіл (передача) електричної енергії до точки розподілу електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу електричної енергії з таким споживачем.

Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії є публічним договором приєднання та укладається з урахуванням [статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України](#) за формою договору, що є додатком 3 до цих Правил.

Оператор системи розподілу зобов'язаний на головній сторінці свого веб-сайту, а також у друкованих виданнях, що публікуються на території його ліцензованої діяльності, та у власних центрах обслуговування споживачів розмістити редакцію договору про надання послуг з розподілу електричної енергії та роз'яснення щодо укладення та приєднання споживача до договору про надання послуг з розподілу електричної енергії.

Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії за ініціативою споживача або Оператора системи, як правило, укладається шляхом приєднання споживача за заявою-приєднанням до розробленого Оператором системи розподілу договору на умовах складеного Оператором системи розподілу паспорта точки розподілу.

Ініціатором укладення договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії у разі зміни споживача, форми власності чи власника електроустановки є споживач, який повинен надати заяву-приєднання, підписаний уповноваженою особою Оператора системи розподілу паспорт точки розподілу за кожною такою точкою за об'єктом споживача та визначений Правилами роздрібного ринку електричної енергії перелік документів, який зазначений на зворотній стороні заяви-приєднання.

Споживачам, у яких укладені з ПрАТ “Львівобленерго” договори про постачання електричної енергії або договори про користування електричною енергією до 01 січня 2019 року ПрАТ “Львівобленерго” направить заяву-приєднання до договору споживача про

надання послуг з розподілу електричної енергії, яка буде сформована за його базами даних та буде містити ЕІС-коди точок комерційного обліку об'єкта споживача.

Направлення такої заяви-приєднання є пропозицією споживачу про приєднання до публічного договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії на умовах діючого договору про користування або постачання електричної енергії. Договір буде вважатись укладеним з дати підписання споживачем заяви-приєднання, яку необхідно повернути на адресу Оператора системи, та/або сплати за рахунком (квитанцією), та/або з дати, указаної у заяві-приєднанні, якщо споживач протягом указанного в заяві-приєднанні терміну не звернувся до Оператора системи розподілу із запереченнями щодо укладення договору в цілому або щодо окремих умов договору та спожив будь-який обсяг електричної енергії.

За ініціативою однієї із сторін договір споживача про розподіл електричної енергії може бути оформлений в паперовій формі.

У разі необхідності визначення за взаємною згодою сторін додаткових умов договору, які конкретизують умови договору, форму якого встановлено Правилами, договір оформляється в паперовій формі.

У разі незгоди споживача приєднуватися до умов договору про надання послуг з розподілу електричної енергії споживач не має права використовувати електричну енергію із системи розподілу та має подати Оператору системи розподілу письмову заяву про припинення розподілу електричної енергії на його об'єкт.